



冯小刚(右一)在史迪威将军博物馆前

## 冯小刚为新片重庆选景

新片可能为《温故1942》



冯小刚和记者们在路边摊吃了一顿午餐,画面最后那位就是著名作家刘震云。

### 第2站 慈母山天主堂

约。管理人员透露,博物馆里有一张照片是宋庆龄当时接待史迪威的照片,前几天冯小刚的美术指导石海鹰正是要找1942年宋庆龄接待外国传教士的相关资料,这意味着,博物馆或许会出现在《温故1942》中。

### 第3站 植物园西班牙大使馆

南山的植物园有多个抗战时期景点,1937年至1946年,30余个国家在重庆成立了大使馆或公使馆,其中就有西班牙、印度、法国、前苏联的大使馆。据史料记载,植物园这一带也是重庆大轰炸期间,重庆普通民众的避难所。来到西班牙大使馆后,冯小刚在里面流连忘返,数次发出“啧啧”的惊叹声。冯导表示,他看中了西班牙大使馆,还有连接植物园两个片区之间的天桥。“这几个地方都带有很强的电影画面感”。

### 第4站 黄桷古道、法国水兵营

黄桷古道的公路建设历史要追溯到上世纪30年代。1937年国民政府迁都重庆后,即派人到南岸区考察,经考察决定修建海广公路(海棠溪—广阳坝飞机场),这条约40公里的公路于1938年竣工通车。有趣的是,由于黄桷古道是一个开放环境,冯小刚被不少当地市民认了出来,有人还惊呼“快看!那不是冯小刚吗?”还有行人拿出手机朝冯小刚拍照,不过,见惯大场面的冯导丝毫不为所动,依然认真看景;最后,冯小刚来到了香榭里1902,这是法国水兵营的名字,曾是当年重庆开埠的遗迹之一,走了一天的冯小刚再也忍不住了,招呼大家坐下喝茶,并且开始热烈讨论这里能做电影里哪个镜头的拍摄地。

据悉,28日,冯小刚还将继续走访重庆,为新片选景。(文/张世福 图/唐浩)

冯小刚在重庆李子坝街头

由华谊兄弟公司三木工作室与黑龙江卫视联合策划的《快乐江湖》,是一部周播栏目剧,全年52期,每期70分钟,每星期六晚22时10分在黑龙江卫视播出。该剧采用美剧拍摄制作手法,边拍边播,为观众留下了参与互动的机会。全剧讲述女主播唐笑笑与摄像搭档阿懵在参加一次唐朝文物拍卖会时发生意外,双双穿越时空,回到了1000多年以前的唐都长安附近小镇——莫吉屯,将当代社会上发生热点新闻、娱乐事件放到大唐盛世进行演绎……

# 穿越剧《快乐江湖》热播

时空穿越到唐朝 故事聚焦在当代



《快乐江湖》中的小墨迹

幅幽默搞笑的电视风情画卷。

据了解,《快乐江湖》采用美剧的拍摄制作手法,边拍边播,为观众提供了参与互动的机会,片方将把主人公的命运交给观众,观众可提供自己的设想,是一部与众零距离互动的栏目剧。

片方负责人表示,《快乐江湖》故事贴近生活,以古人口讲现代故事,展示官场升迁规则,职场必胜法则,家庭相处之道等,完全可以称得上是一碗充满人生智慧的心灵鸡汤。尤其是在时下流行穿越剧的审美背景下,《快乐江湖》将以其独特的视角与搞笑的剧情,引领穿越剧的发展方向。黑龙江卫视有关负责人甚至表示,制作方要将《快乐江湖》打造成史上最新的穿越剧,成为老百姓生活中每周末不可或缺的娱乐调味品。

本周末,《快乐江湖》的剧情演绎到接近白热化的爱情争夺战:胆小的劳师仁无法表达对师妹马红袖的爱慕之情,只能在脚底刻字以示忠心;眼见夺爱不成的马云力,将“罪恶之手”伸向了小四和小六,在两人背上刻下“惊天秘密”;而深受膝下无子困扰的李慕才,又只能从浮云楼舞姬那里寻求安慰,不料被马红袖发现;花花公子小墨迹誓言征服莫吉屯所有女性,其所作所为被戳穿后突然良心发现……莫吉屯里复杂的情感关系浮出水面,一场“爱情争夺

战”正式拉开,究竟谁胜谁负,本周《快乐江湖》之《将爱进行到底》将揭晓答案。

《快乐江湖》已于今年2月19日起开播,目前在全国各地都创下了不俗的收视率。

(齐鲁新)



## 《宅男总动员》上海首映

钟镇涛谭耀文宣称都是宅男

本报讯 3月27日,都市爱情喜剧片《宅男总动员·女神归来》在沪首映,主演钟镇涛、谭耀文、黄又南、李健仁、赵柯等亮相。接受采访时,钟镇涛和谭耀文都不约而同地表示,他们都是在家带孩子的宅男。

据了解,《宅男总动员》由新晋导演杨子执导,将于4月1日愚人节当天在全国同步上映。该片汇集了内地、香港、台湾三地的41位明星,包括钟镇涛、谭耀文、黄又南、叶静、甘婷婷、赵柯、张馨予、方力申、邓丽欣、何炅、黄奕等,讲述了当今社会背景下宅男遇上剩女后,两类不同价值观、生活观和爱情观的人相遇,相知,相爱的故事。

在首映现场,钟镇涛演唱了该片的插曲,他在片中与张馨予上演了一段苦情之恋,是整部喜剧片中独有的一段悲情戏。当被记者问及年龄差距较大,演感情戏是否有障碍时,钟镇涛笑言:“年龄不是问题,葛优和舒淇都能演,我们又怎会不行呢。”

在电影中,谭耀文饰演的水仙男李泽文是一个内心成熟缜密、智商极高的富二代宅男,但却总以顽皮男孩形象出现在女主角面前。其中有场谭耀文要上演被众女子追逐的戏,“我当天以为只是被几个人追,所以就随意跑一下,没想到一回头,发现身后多了好多人,我当时真的是吓坏了。”谭耀文笑称。

满脸胡茬、挖着鼻孔、满嘴黄牙的李健仁,曾在《九品芝麻官》里饰演“如花”,此次



黄秋生(中)在《不再让你孤单》中

本报讯 由博纳影业、寰亚电影出品的刘伟强最新爱情电影《美丽人生》,日前正式更名为《不再让你孤单》,定于5月20日起全国同步上映。3月27日,片方发布了片中“酒吧盲老板”黄秋生的角色剧照,使从艺近30年的黄秋生首次圆了在银幕上演盲人的梦想。

据介绍,香港影帝黄秋生一直都在努力突破自我,追求角色创新,从艺近30年来,他扮演了近千个不同性格的人物,但却一直没有机会扮演盲人。2008年无线电视台庆时,他扮成盲人上台颁奖,虽惹得台下笑声连连,但也令大家印象深刻。

此次在《不再让你孤单》中圆梦银幕盲人,是导演刘伟强请黄秋生来扮演酒吧老板一角,他便对导演表示,希望能演一个盲人,刘伟强说,“我跟他说演酒吧老板,他说

好,但是有个条件,就是要演个盲人,‘盲老板’才更有意思嘛”,刘伟强说,他以前连领奖时都扮过盲人,所有人都觉得像,大家都在等他在电影里演盲人了,因为我是他的老朋友,所以只好满足他啦。

据悉,不但扮演盲人,黄秋生此次在《不再让你孤单》中更挑战难度,演起了一个地地道道的北京人。片中男一号刘烨扮演的警察和一帮哥们经常在酒吧里喝酒,久而久之,便和盲老板成了铁哥们,盲老板黄秋生更在刘烨遇到困难之时出手相助,将自己在门头沟的房子借给刘烨。

对于黄秋生演的北京人,导演刘伟强调侃地表示,“我没强迫他演北京人,他自己强迫自己的,我说的口音恐怕不过关,他觉得没问题,主要演北京人的‘劲儿’,出来后效果还真让人意外”,刘伟强说。(钟新)



ENWEI 恩威实业 养生地产专家

恩威·牧临云天  
FLYING YANCH SOUL  
海南首屈一指的养生社区

东线高速28公里处  
28万/套起 不限购

恩威·牧临云天,海南独创牛蒡养生社区  
25年恩威,倾力打造独具特色与功效的中草药关爱度假式  
度假休闲、养生养老、投资增值三位一体、非极地漫游自然、懂得养生让您共同实践幸福养生人居

25年恩威品牌,养生地产专家  
坐落于定安县城、十里长廊景观带  
50-85平米板式阳光建筑、精品小户  
3000平米热带风情中草药园林  
近1000平米中医养生会所、商业街  
5A级养生服务体系  
国际旅游度假区、生态度假价值洼地凸显

(0898) 6380 6666

开发商:海南恩威实业有限公司 项目地址:海南省定安县定安路口布惠300米 售楼代理:中惠地产

合作商:海南创意文化有限公司

本资料仅供参考,有关细节请以政府最后批准之法律文件及双方正式合同为准。最终解释权归开发商所有。